
09/07/2024

Τρισαρχιερατική Θεία Λειτουργία και μνημόσυνο 
για τον π. Αλέξανδρο Παπαδόπουλο στην Τρίπολη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαντινείας και Κυνουρίας

Το Σάββατο 6 Ιουλίου 2024, στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος Τριπόλεως, τελέσθηκε Τρισαρχιερατική Θεία 
Λειτουργία με τη συμμετοχή του Τοποτηρητή της Ι.Μ. 
Μαντινείας και Κυνουρίας Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευσταθίου, του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Πατρών κ. Χρυσοστόμου και του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Τεγέας κ. Θεοκλήτου. Ακολούθως, τελέσθηκε το 
τριετές μνημόσυνο του αειμνήστου εφημερίου του Ναού 
πατρός Αλεξάνδρου Παπαδόπουλου.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ομίλησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Πατρών, ο 
οποίος αρχικά ευχαρίστησε τον Σεβ. Μητροπολίτη Μονεμβασίας και Σπάρτης για 
την τιμητική πρόσκληση, αλλά και για την παρότρυνσή του να ομιλήσει. 
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Ακολούθως, αναφερόμενος στον αείμνηστο π. Αλέξανδρο, με τον οποίο είχε 
μακρόχρονο πνευματικό δεσμό, επισήμανε την βαθιά του πίστη, την 
πνευματικότητα, την θυσιαστική του αγάπη για τον συνάνθρωπο και την 
ευλογημένη οικογένεια που δημιούργησε με την πρεσβυτέρα του. Παράλληλα, 
μίλησε και για τον Όσιο Σισώη τον Μεγάλο, του οποίου τη μνήμη τίμησε την ημέρα 
εκείνη η Εκκλησία μας, που όταν επισκέφθηκε τον τάφο του Μεγάλου Αλεξάνδρου 
συνειδητοποίησε βαθύτατα την ματαιότητα της γήινης δόξας και της βασιλικής 
εξουσίας.

Επισφραγίζοντας την θρησκευτική τελετή, ο Μητροπολίτης Μονεμβασίας και 
Σπάρτης ευχαρίστησε θερμά τον Σεβ. Μητροπολίτη Πατρών κ. Χρυσόστομο, για 
την παρουσία του και για τα όσα ωφέλιμα μετέφερε στο εκκλησίασμα, καθώς και 
τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Τεγέας, για τη συμμετοχή του στη Θεία Λειτουργία 
και τον μνημόσυνο. Στη συνέχεια, εκθείασε τον αείμνηστο π. Αλέξανδρο, που ήταν 
άξιος εργάτης του Αμπελώνα του Κυρίου, ενώ υπογράμμισε ότι θα πρέπει να 
ακολουθούμε πιστά την “εν Χριστώ ζωή”, ώστε να είμαστε ανά πάσα στιγμή 
έτοιμοι για την Επουράνια Απολογία μας.
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